



У К Р А Ї Н А  
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ  
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
сімнадцята сесія

**Р І Ш Е Н Н Я**

09 грудня 2016 року

№ 9

Про внесення змін до Програми «Капітальний ремонт водопровідних мереж та споруд територіальної громади, що знаходиться на праві господарського відання в ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2016 рік (із внесеними змінами)

Розглянувши звернення ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради, на підставі статей 71,91 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Програми «Капітальний ремонт водопровідних мереж та споруд територіальної громади, що знаходиться на праві господарського відання в ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2016 рік, затвердженої рішенням сесії Пологівської міської ради від 25.12.2015 р. № 14 (зі змінами), виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради (директор Кириленко О.В.) взяття зобов'язань по капітальних видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень до місцевого бюджету.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

**Секретар ради**

**Л.А. Сова**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення Пологівської  
міської ради  
09 грудня 2016 № 9

## **ПРОГРАМА**

«Капітальний ремонт водопровідних мереж та споруд територіальної громади, що знаходиться на праві господарського відання в ГКП ВКГ

«Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2016 рік

**ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ** - Пологівська міська рада  
**ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ** – ГКПВКГ «Міськводоканал»  
Пологівської міської ради

**ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ** - ГКПВКГ «Міськводоканал» Пологівської  
міської ради

**ФІНАНСУВАННЯ:** За рахунок міського бюджету розвитку.

**ВИДЛЕНІ КОШТИ:** 2 419 708,00 грн.

### **ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА:**

Значна частина водопровідних споруд і мереж фактично відпрацювала термін експлуатації, деяка частина мереж перебуває в аварійному стані.

Виконується планово-попереджувальний ремонт.

Кількість аварій на водопровідних мережах значно перевищує відповідний рівень.

За час експлуатації водоводу по вул. Ульянова від вул. Фрунзе до вул. Ломоносова, водопроводу від будинку №104 по вул. Червоній до вул. МОПРа роботи з капітального ремонту не проводились. Під час аварійних ремонтних робіт на водопроводах виявлено заростання труби та суцільне пошкодження. Для якісного забезпечення послугами питного водопостачання населення необхідно виконати капітальний ремонт об'єктів.

### **МЕТА ПРОГРАМИ:**

Забезпечення населення питною водою належної якості.

Забезпечення послугами питного водопостачання населення міста, розвиток міських водопровідних мереж.

Зменшення витрат питної очищеної води, зменшення витрат на видобуток води та експлуатацію міських водопровідних мереж.

### **ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ:**

Виконання капітального ремонту водопровідних мереж міста.

### **ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:**

Підвищення якості послуг та надійності роботи комплексу з забезпечення населення міста в потребах водопостачання. Відновити експлуатаційні характеристики основних засобів.

Секретар ради

Л.А. Сова

**ЗАХОДИ**

«Капітальний ремонт водопровідних мереж та споруд територіальної громади, що знаходиться на праві господарського відання в ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2016 рік

№ з/п	Найменування заходів	Вартість, грн.
1	Виконання робіт по об'єкту «Водовід по вул. Ульянова від вул. Фрунзе до вул. Ломоносова м. Пологи – капітальний ремонт»	967 559,00
2	Виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт водопроводу від будинку №104 по вул. Червоній до вул.Мопра м. Пологи Запорізької області»	321 449,00
3	Виготовлення проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт водопроводу до фільтрів від приймальної камери на території СОВ-1»	230 781,00
4	Експертиза кошторисної документації та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт водопроводу по вул. К.Маркса від пров. Грязнова до вул. Інтернаціональна у м. Пологи Запорізької області»	899 919,00
	<b>Всього по програмі:</b>	<b>2 419 708,00</b>

Секретар ради

Л.А. Сова